
 
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(двадцять друга сесія восьмого скликання) 

 

РІШЕННЯ  

 

20 жовтня 2022 року 

 

Про звіт старости Михнівського  

старостинського округу Лубенської  

територіальної громади Марченка В.М. 

 

Заслухавши звіт старости Михнівського старостинського округу 

Лубенської територіальної громади Марченка В.М. про роботу у 2021 році, 

відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні»,  

 

міська рада вирішила: 

 

1. Звіт старости Михнівського старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Марченка В.М. про роботу у 2021 році взяти до відома 

(звіт додається). 

2. Роботу старости Михнівського старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Марченка В.М. визнати задовільною.  

 

 

 

 

Лубенський міський голова                                          Олександр ГРИЦАЄНКО 



 

Погоджено: 

 

Секретар Лубенської міської ради  Маргарита КОМАРОВА   

                                                                   

 

Голова постійної депутатської комісії  

з питань економіко-інвестиційного  

планування, промисловості,  

підприємництва, регуляторної політики,  

транспорту, цифрових технологій  

та розвитку сільських територій    Віталій КРАМАРЕНКО  

 

 

Заступник Лубенського міського  

голови з питань діяльності виконавчих  

органів ради       Світлана БРЕДУН 

 

 

Головний спеціаліст юридичного  

відділу виконавчого комітету  

Лубенської міської ради            Максим ЄВТУШЕВСЬКИЙ 

                                                    

 

Начальник відділу організаційного  

Забезпечення діяльності ради  

та ОСН виконавчого комітету  

Лубенської міської ради     Наталія УВАРОВА                                  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Юліана ЗЕЛЕНСЬКА 0997319842 



Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Лубенської міської ради від 20.10.2022 року 

«Про звіт старости Михнівського  старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Марченка В.М.» 

 

Рішення підготоване на виконання вимог п. 6 статті 54 1 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» та Положення про старосту 

старостинського округу Лубенської територіальної громади, з метою 

забезпечення прозорості, відкритості, демократичності системи місцевого 

самоврядування. 

У звіті старости висвітлено роботу проведену за період 2021 року, 

позитивний та негативний досвід, фактори, що вплинули на діяльність 

старости, окреслено основні проблеми та питання, які необхідно вирішити у 

сільських населених пунктах за період 2022 року, перелічено та озвучено 

подяку основним представникам підприємництва та аграрного бізнесу, що 

надають постійну підтримку старості та сільському населенню у вирішені 

поточних питань.  

 

 

Начальник відділу з питань  

забезпечення представництва інтересів  

жителів сільських територій                                               Юліана ЗЕЛЕНСЬКА 

 



Звіт 

старости Михнівського старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Марченка В.М. 

 

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», актами Президента України, Кабінету Міністрів 

України, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими 

актами, що визначають порядок його діяльності, звітую про роботу 

Михнівського старостинського округу за 2021 рік. 

За посадою я є членом виконавчого комітету Лубенської міської ради, 

представляю інтереси жителів сіл Михнівці, Олександрівка, В’язівок, Терни, 

П’ятигірці, Мацківці, Мацкова Лучка.  

Беру участь у засіданнях виконавчого комітету Лубенської міської 

ради. 

Прийом громадян здійснюється за місцем роботи в межах робочого часу та в 

позаурочний час за місцем проживання жителів сіл. Здійснюється моніторинг 

стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального 

захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-

комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну 

допомогу. Надається допомога жителям громади щодо переадресації заяв 

різного характеру, пропозицій, інформацій посадовим особам Лубенської 

міської ради та її виконавчого комітету. Жителі старостинського округу 

беруть активну участь в соціально-економічному та культурному житті 

округу. Надаються пропозиції щодо ремонту доріг комунальної власності, 

вуличного освітлення, благоустрою сіл. 

 За 2021 рік надійшло 134  звернення від громадян, в тому числі 123 

звернень на особистому прийомі і 11 письмових звернень. 

Звернення надходили від таких категорій громадян: учасники 

ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, ветерани праці, члени багатодітних 

родин, «діти війни», особи, які опинилися у складних життєвих обставинах, 

одинокі матері та інші. 

На всі звернення надано відповіді та прийнято відповідні рішення. 

Майже всі звернення вирішуються позитивно на користь заявників. Ряд 

питань не можуть вирішуватись на їх користь відповідно до вимог чинного 

законодавства, про що заявникам надано роз’яснення. 

Станом на 01січня 2021 року на території Михнівського старостинського 

округу налічувалось 1854 господарств, де зареєстровано 2785 чол:  

22 багатодітні сім'ї, в яких виховується 78 дітей; 

2 родини переселенці з тимчасово окупованої території; 

4 дитини під опікою; 



31 учасник АТО; 

41 учасник ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС; 

1 дитина-сирота; 

9 учасників Другої світової війни. 

У с. Михнівці - 728 чол, с. П’ятигірці – 149 чол, с. Олександрівка – 425 

чол, с.В’язівок – 376 чол, с. Терни – 410 чол, с. Мацківці – 625 чол, с. 

Мацкова Лучка – 72 чол. 

За звітний період померло 87 чоловік, народилось одинадцять дітей. 

У селі Михнівці працює Михнівська ЗОШ I-IIIст., у якій навчається 

162 учні, сільський будинок культури, сільська бібліотека,  ДНЗ «Сонечко», в 

якому виховується 39 діток, поштове відділення зв’язку, пункт прийому 

лікаря; село Олександрівка: сільський клуб, сільська бібліотека; село 

П’ятигірці: сільський клуб; село Терни: сільський будинок культури; село 

В’язівок: сільський клуб, поштове відділення зв’язку; село Мацківці: 

сільський будинок культури, сільська бібліотека, фельдшерсько-акушерский 

пункт, поштове відділення зв’язку. 

Також на території сіл працюють 10 магазинів продуктових та 

промислових товарів, які забезпечують населення необхідними продуктами 

харчування та промисловими товарами. Території біля установ утримуються 

в належному стані, прибираються кладовища, узбіччя вулиць. Систематично 

проводиться впорядкування територій біля подвір’їв господарств жителів сіл, 

пам’ятних місць. 

За звітний період на території сіл старостинського округу проведені 

наступні роботи: 

капітальний ремонт водогону с. Михнівці, було замінено 50м  

водопроводу;  

за зверненням мешканців випилювались аварійні дерева в с. В’язівок, 

с.Михнівці; 

виконувалися косметичні ремонти пам’ятників загиблим воїнам; 

забезпечено благоустрій території кладовища в с. Михнівці: 

випилювання дерев, розчищення від чагарників; 

проводилось вирубування чагарників вздовж вулиць та покинутих 

прибудинкових територій сіл; 

поточний ремонт вуличного освітлення; 

проведено капітальний ремонт водогону с. Мацківці - було замінено 

140м  водопроводу;            

встановлено датчик аналізування повітря в Михнівській ЗОШ 

«Аналізування якості повітря з ціллю збереження здоров’я дітей»;  



проведена підсипка щебенем на дорозі загального користування в 

с.П’ятигірці;    

викошування бур’янів, розчищення від чагарників території парків, 

кладовищ та узбіччя доріг;     

проведено благоустрій територїї сміттєзвалища в с. Мацківці 

(ліквідація) площею 1,2га та с.П’ятигірці площею 1 га;   

встановлено спортивний майданчик в с. Михнівці на території ЗОШ; 

проведено реконструкцію кринички Св. Пантелеймона в 

с.Олександрівка;  

проводилось обслуговування вуличного освітлення в селах 

старостинського округу;  

своєчасно замінювались лампи та ліхтарі; 

проведено поточний ремонт дороги загального користування 

О1713194 П’ятигірці-В’язівок протяжністю 5км. 

Суттєву допомогу у роботі старости Михнівського старостинського 

округу надавали наступні сільськогосподарські підприємства: СТОВ 

«Придніпровський край», ФГ «Росток Плюс», ФГ «Мацківський лан», 

одноосібники Куліш Б.Г., Соляр С.Г., молокозаготівельники. За їх підтримки 

в серпні 2021 року були проведені Дні села в таких населених пунктах: 

Михнівці, Олександрівка, В’язівок, Мацківці. 

 

Проблемні питання на 2022 рік:  

провести вуличне  освітлення: село  Михнівці  (частина  вулиці  

Шевченка  та  центр  села), село  Олександрівка  (вулиця  Донченка  та  

частина  вулиці  Миру), село  П’ятигірці  (тупик  Шевченка), село  Терни  

(тупик  Донченка,  водонапірна  вежа); 

ямковий  ремонт  вулиць  місцевого  значення: село  П’ятигірці  

(провулок  Дмитра  Федорини), село  Михнівці  (вулиця  Гагаріна,  вулиця  Л.  

Убийвовк,  частина  вулиці  Миру,  2  та  3  тупики  Мічуріна), село  

Олександрівка  (вулиця  Шевченка), село  В’язівок  (вулиця  Дружби); 

           ремонт  спортивного  залу у будинку культури (село  Михнівці); 

опалення  адмінбудинку  (село  Михнівці); 

  відновлення роботи ФАПу в с. Олександрівка; 

відновлення роботи ФАПу в с. В’язівок; 

ремонт доріг загального користування О 1713193 Лубни-Мацківці та 

О1713194 П’ятигірці-В’язівок; 

вирішення проблеми з вивезенням твердих побутових відходів шляхом 

укладення договорів з КП «Сяйво». 

 



   У роботі старості допомагають адміністратор ЦНАПу Світлана 

Кишкань, діловод Любов Магда, провідні спеціалісти земельного відділу 

Людмила Ляшенко, Володимир Міщенко.  

Від жителів сіл приймалися заяви та звернення, що стосувалися 

земельних питань, матеріальної допомоги, вирубки аварійних дерев, зміни 

поштової адреси та передавалися до відповідних структурних підрозділів 

Лубенської міської ради. Протягом року Михнівським старостинським 

округом здійснювалась видача довідок для оформлення субсидії на 

природний газ та тверде паливо, оформлення допомоги малозабезпеченим 

родинам, внутрішньо переміщеним особам, матерям-одиначкам, соціальної 

пенсії, довідок, що стосуються оформлення у Центрі зайнятості. 

Здійснювалась видача актів обстеження матеріально-побутових умов сімей, 

актів підтвердження фактичного проживання громадян на території 

населених пунктів, характеристик на жителів сіл до різних організацій; 

проводився облік військовозобов’язаних жителів сіл, здійснювалося 

оповіщення військовозобов’язаних та призовників, складалися списки юнаків 

для приписки до призивної дільниці, вівся облік учасників АТО та бойових 

дій, проводилась реєстрація та зняття з реєстрації місця проживання 

фізичних осіб на території населених пунктів, надавалася допомога жителям 

громади щодо переадресації заяв різного характеру, пропозицій, інформацій 

посадовим особам Лубенської міської ради та її  виконавчого комітету. 

    Протягом 2021 року видано довідок різного характеру – 751, 

перевірено та складено – 121 акт обстеження матеріально-побутових умов 

проживання. 

За звітний період на території Михнівського старостинського округу 

вчинено 128 нотаріальних дій з питань, віднесених законом до відання 

посадових осіб органів місцевого самоврядування згідно зі статтею 37 Закону 

України «Про нотаріат». Відтак, мною посвідчено 19 довіреностей,  

зареєстровано 26 заповітів, про що скеровано відповідно 26 заяв до 

Полтавської філії ДП «Національні інформаційні системи» для подальшої 

реєстрації заповітів в Спадковому реєстрі нотаріальних дій. Отримано 26 

витягів про успішну їх реєстрацію. 

Не допускаю на території округу дій чи бездіяльності, які можуть 

зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся 

правил службової етики, працюю для покращення умов життя та побуту 

населення округу.                    

Я хочу подякувати Лубенському міському голові, його заступникам, 

працівникам Лубенської міської ради, депутатам Лубенської міської ради, 

керівникам підприємств, фермерам та всім, хто підтримує, хто дає поради, 



хто допомагає і словом, і ділом, тим, хто не просто критикує, а вносить 

пропозиції з покращення життя громади, тим, хто робить наш Михнівський 

старостинський округ кращим. 

 

 

 

Староста                                                                            Віктор МАРЧЕНКО 
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